
  
 

 
 

МАРИНА ФОМЕНКО 

Старший юрист 
 
 
Спеціалізація 

 
Марина фокусується на практиці кримінального права та процесу, спеціалізуючись на 
процедурах досудового розслідування та судового розгляду проваджень щодо кримінальних 
правопорушень у сфері господарської, службової та професійної діяльності, проведенні 
глибокого аналізу можливих та потенційних ризиків. Марина має більш ніж 10 років 
професійного досвіду, набутого у тому числі під час її роботи в органах прокуратури. 

 
Освіта 

 

 Інститут підготовки кадрів для органів прокуратури Національної юридичної академії 
України ім. Ярослава Мудрого, спеціальність "Правознавство" (диплом магістра з 
відзнакою), 2011 

 
Нещодавній досвід включає: 

 

 Довготривалий контракт про надання правової допомоги одному з найбільших банків, 
його службовцям та посадовим особам у кримінальних провадженнях (правові 
консультації, супровід при проведенні допитів, обшуків, участь у розгляді клопотань та  
заходів забезпечення кримінального провадження на стадії досудового розслідування 
та в суді, захист від публічного обвинувачення тощо). 

 Аудит кримінального провадження для одного з найбільших виробників металургійної 
галузі; участь у слідчих діях, аналіз та оцінка потенційних і можливих ризиків у справі. 

 Захист інтересів групи українських компаній в межах кримінальних проваджень у 
податковій сфері. 

 Консультування та представництво інтересів міжнародного сільськогосподарського 
холдингу у правоохоронних органах з питань протидії рейдерству. 

 Оскарження судових рішень щодо накладення арешту на майно великої інвестиційно- 
будівельної компанії України. 

 Консультування та представництво інтересів великого українського банку з іноземним 
капіталом в межах кримінальних проваджень у правоохоронних органах. 

 Представництво інтересів провідної української інвестиційної компанії як потерпілого у 
суді та правоохоронних органах. 

 Захист від кримінального переслідування топ-менеджменту одного з найбільших 
виробників залізорудної продукції. 

 Представництво інтересів іноземного громадянина у зв'язку із незаконним вилученням 
правоохоронними органами його грошових коштів із орендованого індивідуального 
банківського сейфу. 

 Консультування та представництво інтересів у кримінальному провадженні провідного 
світового виробника цифрової техніки. 

 Захист від кримінального переслідування посадовця Київської міської державної 
адміністрації. 

 
Юрисдикція 

Україна 

 



 
Володіння мовами 

Англійська, українська, російська 
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